

image not found or type unknown



Чем, по моему мнению, воспитание отличается от обучения?

Чтобы ответить на данный вопрос, для начала следует определить эти два понятия. Обучение - это процесс познания окружающего мира, изучения закономерностей и приобретения умений и навыков для лучшего приспособления к жизни. Воспитание же - это процесс передачи культурно-исторического опыта от поколения к поколению, основной задачей которого является приобретение морально-этических норм, формирование определённой системы ценностей.

Отличие обучения от воспитания заложено в степени их организованности. Обучение требует высокой степени организованности и выполнения конкретных программ и планов. В воспитании же нет определенных стандартов, а его цели не считаются константой в любом обществе.

Также надо отметить, что обучение ограничивается временными промежутками, воспитание же является непрерывным процессом и осуществляется на протяжении всей жизни.

Если говорить об итогах, результатах двух процессов, надо отметить, что воспитание, в отличие от обучения, не может дать мгновенного эффекта. Его результат проявляется в течение какого-либо временного промежутка.

Как правило, эти два процесса тесно взаимосвязаны. Обучение при определенных условиях влияет на воспитанность, и уровень воспитанности оказывает влияние на качество обучения. Обучение опирается на мотивационную сферу воспитания и вместе с тем развивает, углубляет ее. На мой взгляд, развивать личность — значит, обучать её знаниям, умениям, творческой деятельностью и формировать эмоционально-ценностное отношение к миру через организацию различных видов деятельности.